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Produktumschreibung 
Zwaluw Handclean ist ein guter Reiniger für die 
Hände, Farbpinsel, verschmutzte Untergrunde 
u.s.w. 

 
Product description 
Zwaluw Handclean can be used as a hand cleaner 
or as a cleaner for various surfaces. 

 
Product beschrijving 
Zwaluw Handclean is een goed reinigende 
cleaner, voor het reinigen van de  handen en het 
reinigen van diverse ondergronden 
 

Einsatzbereiche 
Zwaluw Handclean hat ein gut löschendes 
Vermögen für Fett, Schmutz  und Farbresten 
Es enthält ein Öl, womit die Haut wieder gepflegt 
wird. 
Zwaluw Handclean ist einfach im Gebrauch mittels 
die Dosierpumpe. (5 Liter Packung) 
 
Als Handreiniger im Bau und industriele 
Werkstätte. Hierzu die Hände reichlich mit Zwaluw 
Handclean einfeuchten und mit Wasser 
abwaschen. 
Zum Reinigung von Farbpinsel, die Pinsel reinigen 
in Zwaluw Handclean und mit Wasser 
nachspühlen. 
Als Reinigungsmittel zum entfernen von Teer- und 
Farbresten, Fliegenschmutz und Fett vom Chrom, 
Aluminium, Glas und Holz im zB. Automobiel- 
bereich und Maschinenpflege. 
Oberfläche einschmieren mit Zwaluw Handclean 
und mit Wasser nach spühlen. 
 

Applications 
Zwaluw Handclean does have good dissolving 
properties for grease, dirt and remains of paint. 
It does contain a protective oil which nurses the 
skin. 
Zwaluw Handclean is easy to use with the special 
dosing pump. (5 Litre. Packing). 
 
As a hand cleaner at building sites and many 
industrial working areas. Apply Zwaluw Handclean 
thoroughly onto the hands and rinse with water. 
As a brush cleaner. Clean the brushes with 
Zwaluw Handclean and rinse with plenty water. 
As a cleaner for removing tar- or paint remains, fly 
dirt and grease from chromium. aluminium, glass 
and wood for instance from cars and machinery. 
 
Rub Zwaluw Handclean onto the surface and flush 
with plenty of water. 
 

Toepassing 
Zwaluw Handclean heeft een zeer goed oplossend 
vermogen voor vet-, vuil-, en verfresten. 
Het bevat een beschermende olie die na het 
wassen de huid soepel houdt. 
Zwaluw Handclean is gemakkelijk in gebruik door 
de handige doseerpomp. (Bij 5 liter verpakking!)  
 
Als handenreiniger in de bouw en vele industriële 
werkplaatsen. Hiertoe handen goed inwrijven met 
Zwaluw Handclean, daarna wassen met water. 
Als kwastenreiniger. Kwasten goed reinigen met 
Zwaluw Handclean en naspoelen met water. 
Als reinigingsmiddel voor het verwijderen van teer- 
of verspatten, vliegenvuil en vet van chroom, 
aluminium, glas en hout aan bijvoorbeeld auto’s 
en machines.  
De te behandelen oppervlakken inwrijven met 
Zwaluw Handclean. Daarna afspoelen met water. 
 

Anwendungseinschränkungen 
Unter anderen nicht geeignet um das Gesicht zu 
waschen oder Entfetten von Untergrunde die 
später gestrichen  oder mit Dichtungsmaterial 
versiegelt werden müssen. 
 

Limitations 
Among others not recommended for washing the 
face or degreasing surfaces that will be painted or 
sealed with a sealant afterwards. 

Beperkingen 
Onder meer niet geschikt om het gezicht te 
wassen of voor het ontvetten van ondergronden 
die daarna geschilderd worden of waarop kit wordt 
aangebracht. 
 

Farbe 
Milchweiss 

Colour 
Milk white 

Kleur 
Melkwit. 
 

Verpackung 
Flaschen von 500 ml.  Kannen von 5 Liter. 
Dosierpumpe getrennt zur Verfügung. 
 

Packaging 
Bottles of 500 ml. Plastic  container of  5 litres.  
Dosing pump separately available.                            

Verpakking 
Flacons van 500 ml. Containers van 5 liter.  
Doseerpomp los verkrijgbaar. 
 

Sicherheit 
Ein Sicherheitsdatenblatt steht zur Verfügung. 

Safety 
Safety data sheets are available upon request 

Veiligheid 
Een product veiligheidsblad is beschikbaar. 
 

Garantie 
Den Braven Sealants garandiert, dass seine 
Produkte, innerhalb der Haltbarkeit, mit der 
Spezifikation konform sind.  
Wir haften entsprechend unsere Verkaufs-
bedingungen. 
Für Folgeschäden haftet Den Braven Sealants 
unter keinen Umständen. 

Warranty 
Den Braven Sealants warrants that the product 
complies, within its shelf life, to its specification.  
The liability shall in no case exceed the amount 
fixed in our Condition of Sale.  
In no event Den Braven Sealants is liable for any 
kind of incidental or consequential damages. 

Garantie 
Den Braven Sealants garandeert dat haar product, 
binnen de houdbaarheidstijd, in overeenstemming 
is met de specificaties.  
De aansprakelijkheid zal nooit meer bedragen dan 
hetgeen bepaald is in onze leveringsvoorwaarden. 
In geen geval is Den Braven Sealants 
aansprakelijk voor enigerlei gevolgschade. 
 

Haftung 
Unsere Informationsblätter sind die Ergebnisse 
von unseren Tests und Erfahrung und sind von 
algemeiner Art. Sie erhalten jedoch kein Haftung. 
Jeder Anwender ist verpflichtet, durch eigene 
Prüfungen sich zu überzeugen, ob das Material für 
die jeweilige Anwendung geeignet ist. 

Liability 
All supplied information is the result of our tests 
and experience and is of general nature. 
However they do not imply any liability. 
It is the responsibility of the user to verify by his 
own tests if the product is suitable for the 
application. 

Aansprakelijkheid 
De gegeven informatie is het resultaat van onze 
testen en ervaring en is van algemene aard. 
Zij houdt echter geen aansprakelijkheid in. 
Het is de verantwoordelijkheid van de gebruiker 
om door eigen testen vast te stellen of het product 
voor de toepassing geschikt is. 
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Allgemein General Algemeen     
       

 
 
Basis 

 
Basis 

 
Basis 
 
 

   Lösemittel / Detergens 
Solvent / detergent 

Oplosmiddel / detergent 

Dichte Density Dichtheid 
 

 g / ml  0.85 

 
Konsistenz 

 
Consistency 

 
Consistentie 
 

   Dick flüssig  
thick liquid 

dik vloeibaar 
 

 
Geruch 

 
Odour 

 
Reuk 
 
 

   Lösemittel 
solvent 

oplosmiddel 

Frostbeständig während 
Transport bis -15oC 

Frost resistant during  
transport till tot –15oC 

Vorstbestendig tijdens  
transport tot –15oC 
 

   Nein  
no 

nee 
 

Haltbarkeit zwischen 
+5oC und +25oC 

Shelf life between 
+5oC and +25oC 

Houdbaarheid tussen  
+5oC en +25oC 

 Jahr 
year 
jaar 

 

  
1 

 

 


